



# 以武健身 用球会友

## 厦门市武术协会和乒乓球协会展风采

[厦门市武术协会]

### 主办国家级赛事 致力武术健身

今年8月,2018年第七届厦门国际武术大赛将在集美区举办。“今年的赛事规模将不亚于去年,甚至会有更好的表现。”市武术协会会长颜智伟信心满满地说。

从一个地方级比赛升格为国家级赛事,厦门国际武术大赛仅用了短短7年时间。“参赛地区广、设项规范、内涵丰富、选手水平高,是国内同类型赛事中规模最大、组织水平最好、影响力最大的赛事之一。”颜智伟告诉记者,2017年该赛事规模创历史纪录,来自境外27个国家和地区,以及国内23个省、直辖市、自治区的337支队伍、4356名选手汇聚厦门,以武会友,切磋技艺,赛事的举办推动了厦门市武术运动发展。

1984年成立的市武协,是最早成立的全市性群众体育社团



之一。近年来,市武协以厦门国际武术大赛为工作重点,致力于为武术在厦门的普及和推广,努力打造厦门马拉松之外的另一张城市体育名片。同时,市武协以公益性培训班为辅助,面向社会开展武术段位考试培训班、五祖拳和太极拳培训班、老年人武术健身班,为厦门的体育文化建设、全民健身事业发展增添了新的内涵和活力。

晨报记者 邓丽萍

“我们是厦门最早的体育协会,一定要报名!”自3月28日“2018厦门十佳体育协会”评选活动启动以来,厦门市各体育协会踊跃参与。

本次评选活动报名截至4月15日,目前已有20家协会报名参加评选,涵盖了武术、球类、拳击、徒步等运动项目。今天,记者带您走进两个历史悠久的协会——厦门市武术协会(简称市武协)和厦门市乒乓球协会(简称市乒协)。



关注「晨报「运动」及「厦门体育」微信公众号进行报名。

[厦门市乒乓球协会]

### 让国球也成市球 以活动促发展



以赛事为抓手,将过去一年仅一两场的赛事扩大到一年主办参与十几场比赛,诞生了“谁是球王”厦门市乒乓球民间争霸赛、厦门市乒协会员赛等品牌赛事。同时在厦门一些学校、幼儿园建立乒乓球训练点,培养少儿选手。对外,坚持“走出去”,加强与国内外乒乓球爱好者的交流与合作,选派会员参与国内外大型比赛,扩大厦门的知名度和影响力。

与此同时,协会自身管理也不能落后。一方面,新一届协会“从严治会”,坚持民主集中制,做到“大事集体议,小事多通气”。另一方面,努力办好会员之家,建立优秀会员奖励金表彰优秀会员,对因病会员走访慰问,使会员感受到家的温暖。协会得到了广大会员的信赖和拥戴,在前不久的年终民主测评中,获得99%的好评率。

市花、市鸟、市树……厦门能否有市球?刚一见面,市乒协常务副会长温哲就给记者抛出这样一个问题。“厦门是乒乓球世界冠军的摇篮,也是国家乒乓球队的训练基地之一,如果乒乓球能成为我们的‘市球’,将大大有利于乒乓球运动在厦门的发展。”

协会没有活动就没有生命力。2015年,刚换届的市乒协确立了“两条腿走路”方针。对内,

## 厦门登特口腔医院引进“Pick up种植修复技术” 轻松种好牙 缺牙人有“口福”了

晨报记者 马丽  
通讯员 叶金勇 孟珏

数字化口腔技术正在改变口腔医学的医疗质量和效率。3月31日,一场“Pick up种植修复技术”新闻发布会暨“即刻修复、精准种植”数字化种植牙分享会在厦门登特口腔医院顺利召开,近百名缺牙市民、媒体记者共同见证种植牙技术升级变革,这也昭示着海西种植牙行业将步入数字化时代,口腔医疗服务从模拟化向数字化发生技术性变化。

### Pick up修复技术正式发布

发布会上,厦门登特口腔医院数字口腔智造中心顾问胡■兴向现场来宾介绍了医院3D精准数字化种植牙技术,包括微创、不翻瓣punch外科技术、Pick up修复技术等,并通过种植牙成功案例,向市民展现真实的治疗感受。

胡■兴介绍,数字化口腔诊疗模式作为当今国际顶级口腔医疗机构全新的发展理念,采用数字化诊疗设备,通过信息化与智

能化技术的融合,为口腔医师提供精准的数字化诊疗技术,为顾客提供更全面的诊断和更科学的治疗方案,带来更好的疗效。

“相比常规种植牙手术方法,3D数字化种植牙技术的加入,让医生无须反复切开、翻瓣、缝合,大大缩短手术时间,且创口面极小,提高了术后恢复速度,降低患者痛苦及不适感。”院长卢伟说,该技术是基于数字化科技制造用于引导种植医生进行手术的模具,让更多市民轻松种好牙。

据了解,为了让口腔诊疗更加信息化、精确化,登特口腔斥巨资引进大视野CBCT、模型扫描仪、口内扫描仪、齿科3D打印机、面弓、电子颌架、数字加工套装等数字化应用设备及软件,能快速、准确获取患者口内信息,并扫描至计算机,再进行数字化设计,配合3D打印机实现3D导板打印制作。

### 三位缺牙市民获五折福利

为了让缺牙市民更加了解自己的牙齿状况,当天活动现场,卢伟院长不仅一对一提供口腔健康



登特口腔一对一免费咨询服务受到市民欢迎。医院供图 P184020183

检查,还免费为市民提供全套的口腔种植方案,解决缺牙患者的实际需求,更有三位缺牙市民抽取到种植牙五折福利。

“没想到厦门有上万平方米的口腔医院,种植牙技术也发展得这么快,以后不用带着老伴到处折腾了。”在现场等候老伴免费拍口腔全镜片的伯伯说。他和老

伴都是厦门本地人,老伴由于缺失多颗牙,只能吃软烂食物,全家人长期跟着一起吃软食。伯伯想着带老伴去香港种牙,恢复牙齿咀嚼功能,没想到在家门口的厦门登特口腔医院就能种牙,且术后还有定期免费的种植体维护,他和老伴对登特的服务很满意。

记者发现,随着口腔健康意

识的普及,更多市民开始关注口腔健康,以期提高生活质量,pick up种植修复技术将让更多缺牙市民重拾口福。登特口腔作为“美学牙齿生态服务商”,在数字化的探索中,始终以高品质、高要求走在时代最前端,也将利用好数字化技术,全面地为广大患者提供口腔健康服务。 S8403031